บรรณานุกรม
ภาษาไทย
หนังสือ
() ชื่อผู้แต่ง . ชื่อหนังสือ . พิมพ์ครั้งที่ . จังหวัด; สำนักพิมพ์ . ปี พ.ศ. ที่พิมพ์.

ตัวอย่าง
(1)ธนัท ชัยยุทธ . วงจรอิเล็กทรอนิกส์พื้นฐาน . พิมพ์ครั้งที่ 3. กรุงเทพมหานคร; อักษรเจริญ
********ทัศน์.2545.

(2)ปรีชา ชนะสงคราม และ สมพล ศรีสะอ้าน . มอเตอร์กระแสตรงพื้นฐาน . กรุงเทพมหานคร :

********ซีเอ็ดยูเคชั่น . 2545.

-เว้น 8 ตัวอักษร-เมื่อเขียนในบรรทัดเดียวไม่พอ เมื่อขึ้นบรรทัดใหม่ให้ย่อหน้าเข้าไป 8 ตัวอักษร
วารสาร
() ชื่อผู้แต่ง . "ชื่อเรื่อง" . ชื่อวารสาร . ฉบับที่ ; หน้าที่ .

ตัวอย่าง
(3)ยืน ภู่สุวรรณ. "การใช้คอมพิวเตอร์ช่วยในการเรียนการสอน". วารสารไมโครคอมพิวเตอร์.
********ฉบับที่ 126 กุมภาพันธ์ 2545 ; 120-129.

หมายเหตุ ให้เรียงลำดับชื่อผู้แต่งตามลำดับตัวอักษรภาษาไทยและใส่หมายเลขกำกับแต่ละรายการ
ไว้หน้า โดยเขียนไว้ในเครื่องหมาย ()

หนังสือพิมพ์  
() ชื่อ-นามสกุลผู้เขียน.  (ปีที่พิมพ์, เดือน วัน).  ชื่อบทความ.  ชื่อหนังสือพิมพ์,     เลขหน้าแรก-หน้าสุดท้าย.
วิทยานิพนธ์  
() ชื่อ-นามสกุลผู้เขียน.  (ปีที่พิมพ์).  ชื่อวิทยานิพนธ์.  เมืองที่พิมพ์: สถานศึกษา.
รายงานการประชุม  
() ชื่อ-นามสกุลผู้เขียน.  (ปีที่พิมพ์). ชื่อเอกสารรวมเรื่องที่ได้จากรายงานการประชุม.     วันเดือนปีที่จัด. สถานที่จัด. สำนักพิมพ์. เลขหน้า.
ภาษาอังกฤษ
ใช้รูปแบบเดียวกับภาษาไทย และเรียงลำดับผู้แต่งตามอักษรภาษาอังกฤษ เช่น
(4)Heinich, Robert and Russal, Jame D. Instructional Media : the New Technologies of

********Instruction. New York: John Wiley&Sons Inc.,1982.

เว็ปไซท์
ถ้ามีการอ้างอิงข้อมูลจากเว็บไซต์ ให้อ้างอิงเป็นชื่อเว็บไซต์ที่อ้างถึงข้อมูลอยู่ และเรียงลำดับ
ตามอักษรภาษาอังกฤษ

()ชื่อ – นามสกุลผู้เผยแพร่. (ปีที่อ้างอิง เดือน วัน).  ชื่อเรื่อง.  จำนวนหน้า. แหล่งที่มา URL : http://.
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